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INTERPELACJA W SPRAWIE INWESTYCJI NA OSIEDLU BUDOWLANYCH W CHOJNICACH 
 

 
Szanowny Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu 

W związku z tajemniczą ciszą wokół inwestycji na osiedlu Budowlanych przy ulicy 
Żwirki i Wigury w Chojnicach, w ramach której planowana jest budowa nowego kompleksu 
sportowo-rekreacyjnego, pragnę zwrócić się do Pana z prośbą o przedstawienie aktualnego 
stanu zaawansowania prac. Jestem szczególnie zaniepokojony możliwością opóźnienia w re-
alizacji tego projektu, co niezwykle często jest udziałem inwestycji realizowanych przez wła-
dze Chojnic.  

Miasto Chojnice otrzymało prawie 3,2 mln złotych na budowę nowego miejsca rekre-
acji z rządowego programu Polski Ład edycji dedykowanej gminom popegeerowskim. Środki 
te pochodzą od rządu pana premiera Mateusza Morawieckiego. Nowe miejsce powstanie na 
osiedlu Budowlanych przy ulicy Żwirki i Wigury. W ramach tej inwestycji wybudowane zosta-
nie boisko sportowe wielofunkcyjne o wymiarach 20 na 40 m, siłownia terenowa o po-
wierzchni 270 m² wyposażona w komplet siedmiu typów atestowanych urządzeń do ćwiczeń, 
plac zabaw z 11 urządzeniami oraz wybieg dla psów. Teren będzie oświetlony i monitoro-
wany, a także wyposażony w elementy małej architektury jak: stojaki na rowery, ławki i ko-
sze na odpadki. Zapleczem kompleksu będzie budynek gospodarczo-sanitarny mieszczący to-
alety oraz pomieszczenie gospodarcze. Całkowity koszt inwestycji wynosi 3 mln 250 tys. zł, z 
czego z budżetu miasta ma pochodzić jedynie 2 proc. tej kwoty, czyli 65 tys. zł.  

Jest bardzo ważne, żeby inwestycja ta została zrealizowana terminowo, by jak naj-
szybciej udostępnić nowe miejsce rekreacji naszym mieszkańcom. Jednocześnie pogarszający 
się gwałtownie stan finansów Państwa powoduje zagrożenie dla zrealizowania tej ważnej in-
westycji, jeśli pojawią się preteksty do wypowiedzenia zawartej przez poprzedni rząd 
umowy. Jeśli podważana jest zasadność budowy CPK, elektrowni atomowych, czy portu kon-
tenerowego, to nasza skromna inwestycja też może być zagrożona.   

 



Proszę o udzielenie szczegółowych informacji na temat: 

1. Obecnego stanu przygotowań do wykonania odwiertów geotermalnych: 
o Jakie są aktualne postępy w realizacji tego projektu? 
o Czy istnieją jakieś problemy, które mogą wpłynąć na terminową realizację in-

westycji? 
2. Dokumentacji geodezyjnej i geologicznej: 

o Kto przygotował dokumentację geodezyjną i geologiczną? 
o Proszę o udostępnienie kopii tych dokumentów. 

3. Projektu i harmonogramu: 
o Kto jest odpowiedzialny za przygotowanie projektu i harmonogramu prac? 
o Proszę o udostępnienie kopii projektu oraz harmonogramu realizacji inwesty-

cji. 
4. Korespondencji i dokumentacji: 

o Proszę o dostęp do korespondencji i dokumentacji związanej z procedowa-
niem i konsultowaniem zmian w organizacji ruchu drogowego na wymienio-
nych ulicach. 

o Proszę o udostępnienie kopii wszelkiej korespondencji i dokumentacji związa-
nej z realizacją tej inwestycji. 

Z powodu powyższych wątpliwości i z uwagi na znaczenie tej inwestycji dla mieszkańców 
osiedla Budowlanych, proszę o szczegółowe i wyczerpujące odpowiedzi na powyższe pytania. 

  Z wyrazami szacunku 
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